



# Roskilde Tennis Klub

Delt med: Kristina Lykke, Berit Kjær, Jonas Vestermann, Niels Ingemann Møller, Peter Sigdal, Carsten Højerslev

Skrevet af: Helle Michaelsen

Dato: 010424

Vedr.: Bestyrelsesmøde 8/4-2024 kl 18-22 på Dronning Sofies Vej 10

Deltagere:

(O) Orientering

(D) Drøftelse

(B) Beslutning

(\*) Bilag

---

## 1. Godkendelse af dagsorden (B)

*Godkendt*

## 2. Konstituering af bestyrelse. Fordeling af poster og roller. (B)

*Berit Kjær Petersen: Medlem af bestyrelsen med særligt ansvar for frivillighed samt for aktiviteter for voksne herunder begynder- og motionister.*

*Kristina Lykke Christensen: Medlem af bestyrelsen med særligt ansvar for aktiviteter for juniorer.*

*Peter Sigdal: Næstformand med særligt ansvar for elite og sponsorer.*

*Niels Ingemann Møller: Kasserer med særligt ansvar for økonomi og regnskab.*

*Jonas Vestermann: Medlem af bestyrelsen med særligt ansvar for RTKs baner og bygninger.*

## 3. FU beslutninger siden sidste bestyrelsesmøde (O)

*Ingen*

## 4. Siden sidst. Kort orientering fra de enkelte bestyrelsesmedlemmer og klubchef

### a. Klubchef (O)

*Status i uddrag:*

*Indendørs sæson afsluttet med 2 x 2. plads for RTK's to førstehold i 2. division*

*2 x 2. hold endte på 3. plads i liga 2*

*Veteranhold 50+ rykker ned fra 1. division*

*2 x 40+ mix i hhv. 3. og 4 div endte i top hhv. nederste halvdel*

*Juniorer: 19 spillere tilmeldt UM og 11 spillere i hovedturneringen. Ottendedelsfinaler i singler og kvartfinaler som bedste resultater.*

*Træning: Tilmeldinger til sommersæson 178 juniorer og 128 seniorer*



# Roskilde Tennis Klub

- b. Anlægsudvalg (O)  
*DSV er på vej til at få nye toilet og badeforhold. Der kæmpes for at få det klart til 1/5. Padelbaner; se separat punkt.*
  - c. Juniorudvalg (O)  
*En drøftelse fulgte omkring juniorarbejdet som helhed. Kristina vil komme med et oplæg til nogle nye tiltag.*
  - d. Aktivitets og Begynderudvalg (O)  
*Aktivitetsudvalg kører pr Klubmesterskaber. Begynderkampagnen er ved at samle tilmeldinger og planlægge forløb sammen men udvalg og frivillige.*
  - e. Kasserer (O)  
*Gennemgang af driftsresultat efter 1Q. De største indtægtsposter fra træning og kontingent og tilsvarende største udgifter fra ansatte og anlæg følger budget.*
  - f. Eliteudvalg (B) (\*)  
*Der blev fremlagt et udkast til en elitepakke med nye og allerede implementerede aktiviteter for spillere med niveau og ambitioner. Bestyrelsen besluttede at kigge på pakken sammen med en finansieringsmodel samt en beskrivelse af hvordan pakken passer ind i helheden inkl. bredde/elite junior/senior.*
  - g. Sponsorudvalg (O)  
*Der arbejdes med at gentegne eksisterende sponsorer og for at finde nye. Eksisterende sponsorer: SparKron, HIFi klubben, Meny, Søholt rengøring og Kaatsu fitness*
5. Træningsplan sommersæson
- a. Trænere (O)
  - b. Baner (D)
  - c. Økonomi (O)  
*Der arbejdes pt på en træningsplan for sommersæson. Carsten og Sisse har opgaven. resterende trænere hjælper godt til.*
6. Standerhejsning 27/4.
- a. Tennissportens dag (D)
  - b. Uddeling af priser (D) (\*)  
*Bestyrelse besluttede modtagere af priserne: Den gyldne Ketcher (Lederprisen) og trænerprisen. Trænerteam og Carsten indstiller juniorpriser.*
7. Kommunikation
- a. RTK.dk (D)  
*Vi vil gerne lave flere nyheder på www. Med nyhedsværdi og billeder som blikfang. Vi vil gerne måle hvor mange besøgende www har.*
  - b. Infoskærme (D)  
*Vi vil gerne bruge infoskærme lidt mere.*



# Roskilde Tennis Klub

- c. Nyhedsbrev (D)  
*Forsættes*
- d. Opslagstavler (D)  
*Ej drøftet*
- e. Publikation af strategi (B) (\*)  
*Strategidokument publiceres på www.*

## 8. Opstart af padel

- a. Annoncering af booking og priser (B) (\*)  
*Prisstruktur kommunikeres på rtk.dk*  
*80 DKK for en banetime.*  
*Der skal bookes med 4 personer heraf min 2 medlemmer*  
*Gæster betaler 50 DKK pr person pr banetime*
- b. Grand opening (D)  
*Vi afventer færdigmelding fra leverandør der mangler at færdiggøre tæppe*
- c. Udbud af træning og aktiviteter (B)  
*Vi kommer til at tilbyde padeltræning. Uddannede trænere er klar. Vi afventer færdigmelding før planlægning så vi kender dato*

### *Mødedatoer i 2024*

*7. maj*

*6. juni*

*21. august*

*16. september*

*22. oktober*

*20. november*